

79068, Львів, вул. Авраама Лінкольна, 29А
тел.: +380 93 205 55 09, +380 63 066 83 91
E-mail: Lviv.Muhammad.assad@gmail.com



29A Abraham Lincoln Str., Lviv, 79068
tel.: +380 93 205 55 09, +380 63 066 83 91
E-mail: Lviv.Muhammad.assad@gmail.com

Дата: 17.02.2020 Вих. № МА 200/01

РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Арабська мова та література» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно)

Колектив Ісламського культурного центру імені Мухаммада Асада співпрацює з науковим штатом та випускниками кафедри сходознавства імені професора Ярослава Дашкевича.

Освітньо-професійна програма «Арабська та література» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній також визначені компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, а також фахівців-практиків.

Освітньо-професійна програма орієнтована на вивчення мови та культури арабських країн, міжмовної комунікації з країнами Близького Сходу та північної Африки, аналіз та прогнозування сучасних тенденцій у міжнародних відносинах й зовнішній політиці арабських країн на глобальному, регіональному та локальному рівнях. Позитивним є і те, що навчальна програма ефективно поєднує теоретичний та практичний компоненти. Так, бакалаври засвоюють ґрунтовні практичні знання з мови, історії, культури та літератури арабських країн.

Рецензована освітньо-професійна програма на освітньо-професійну програму «Арабська мова та література» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно), розроблена науковцями кафедри сходознавства імені професора Ярослава Дашкевича Львівського національного університету імені Івана Франка відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності.

Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку бакалаврів, що дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності. Заслугує на позитивну оцінку продуманість та вмотивованість придатності випускників до подальшого працевлаштування.

Директор

ІКЦ ім.Мухаммада Асада

Аль Касем Амін

